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Bij oud glijbaanongeluk in Aquapulca

DORDRECHT - De advocaat van een man die in Aquapulca zijn nek brak, dient een scha-
declaim van enkele duizenden euro’s in. De Zwijndrechter gleed in 2000 in het Dordtse
zwembad van de glijbaan en botste op iemand die vanaf de

wel het letsel genas, heeft de nu twintigjarige man nog stee

Volgens de Dordtse letselscha-
deadvocaat mr. T. Eskes is het
zwembad aansprakelijk voor het
ongeluk. Als er een hek had ge-
staan, was het niet mogelijk ge-
weest om vanaf de kant voor de
uitgang van de glijbaan te sprin-
gen. Ook ontbreken waarschu-
wingsborden. Evenmin zou er
voldoende toezicht zijn geweest.

Eskes is bang dat een dergelijk
ongeluk weer kan gebeuren,
maar dan met veel ernstiger ge-
volgen. , Mijn cliént heeft ontzet-
tend veel geluk gehad. In negen
van de tien gevallen heb je een
hoge dwarslaesie. Dat zit je in
een rolstoel en moeten mensen

je verzorgen. Hij heeft relatief

gering letsel opgelopen, maar
heeft nog wel last van zijn nek.
Ook zijn er medische en andere
kosten.” In totaal komt de advo-

caat uit op een schadeclaim van
enkele duizenden euro's, groten-
deels smartengeld. De gemeen-
te. de eigenaar van het zwembad,
wordt deze week gedagvaard,
Eskes heeft ook de Keurings-
dienst van Waren ingeschakeld.
Deze instantie, die sinds kort de
zwembaden controleert, heeft
volgens hem toegezegd een kijk-
je te zullen nemen in Aquapulca.
Zwembadmanager M. van
Oranje zegt de ruim twee jaar
oude zaak niet te kennen. Wel
ontkent hij dat sprake is van een
onveilige situatie. ,,Er zijn wette-
lijke regels voor de inrichting
van een glijbaan en daar voldoen
we aan. Er komen hier trouwens
400.000 Zwemmers per jaar en
er gebeurt vrijwel nooit wat.”
Een hek langs de kant is zijns in-
ziens niet veiliger. ,,Dan gaan ze

kant het water insprong. Hoe-
ds last van zijn nek.

daar juist vanaf springen, het no-
digt alleen maar uit tot extra cap-
riolen.” Ook op het toezicht is
volgens hem niets aan te mer-
ken. ,.Er is permanent camera-
toezicht waarvan de beelden te
zien zijn in de badmeesterspost.
En als het druk is, houdt een me-
dewerker speciaal toezicht op de
glijbaan.” De Keuringsdienst
van Waren is volgens hem on-
langs al langs geweest voor een
reguliere controle en had toen
geen opmerkingen.

Een woordvoerster van de keu-
ringsdienst kan dat laatste niet
bevestigen. Wel zegt zij dat naar
aanleiding van de klacht van Esk-
es een onderzoek zal worden in-
gesteld.
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